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Hoe vaak heeft u het woord kunst thuis al horen vallen? Op school is het woord ‘kunst’ hét onderwerp van gesprek. Trouwens niet alleen van gesprek. Van lieverlee verandert de school in een heuse galerie met een keur aan kunst. Het ene lokaal ondergaat een metamorfose naar een museum. Het andere lokaal laat ons de werken van Vincent van Gogh zien. Wandelend door de school tref je zomaar een atelier van hele jonge kunstenaars uit groep 1a. Zelfs wanneer je de school binnenkomt, wordt je direct met kunst geconfronteerd. Van wie deze kunst is? Zoals Rembrandt dat ook vaak deed,  hebben deze kunstenaars zichzelf ook een plekje gegeven in het kunstwerk. Prachtig om te zien hoe van klein tot groot er met veel passie gewerkt wordt aan ons project. We zijn trouwens blij met de medewerking van diverse ouders in de kunstklas. Binnenkort hebben we projectavond, dan kunt u allemaal genieten van de creativiteit van uw zoon en/of dochter. Een andere betekenis van het woord kunst krijgen we, wanneer we zeggen: Daar is geen kunst aan. Dat was zeker niet het geval toen we met z’n vieren ons in de escaperoom van de MICADO-groep bevonden. Het koste heel wat hoofdbrekens om alle puzzels en raadsels binnen de tijd op te lossen. Gaaf werk jongens!  
Woensdag mogen we de dag gebruiken voor onze biddag. Een dag om ons  in het bijzonder te richten tot De Heere God en Hem om Zijn hulp en zegen te vragen. In blijde en droevige omstandigheden, voor het werk dat wij op school mogen doen, ja voor heel ons leven. Of dat nu als leerkracht is of als leerling, allen hebben de zegen van De Heere onze God nodig. Ook de allerkleinsten kunnen hierin meedoen en misschien zelf nog wel een voorbeeld zijn wanneer ze het zingen: 
Opent uwe mond,
eist van Mij vrijmoedig,
op Mijn trouwverbond,
al wat u ontbreekt,
schenk Ik zo gij het smeekt,
mild en overvloedig!
	
Meester Roodbeen




Agenda
Data 2019

13 maart
Biddag, leerlingen vrij
28 maart 18.00 – 20.00 uur
Project -inloopavond
9 april
Schoonmaakavond
Voor alle data geldt: Deo Volente. Houd voor actuele data en nieuwe foto’s ook onze website (www.ehbennekom.nl) in de gaten! 
Leerkrachten 1a en 2
Nr. 12
4 maart 2018

Eben-Haëzerschool	

Nieuwsbrief















Met juf Van der Graaf gaat het gelukkig al iets beter. Ze komt nu op dinsdag 2 uurtjes naar school om wat werk buiten de klas te doen. Reeds voor de voorjaarsvakantie hadden juf Kleppe en juf Poppeliers aangegeven dat ze na de vakantie niet dezelfde dagen meer voor de groep konden. Na wat gepuzzel en een aantal gesprekken hebben we een nieuwe juffrouw kunnen benoemen, juf Valk- Van der Kolk. Zij staat op maandag en dinsdag voor groep 2. De andere dagen staat juf Wassink weer voor de groep. Juf Hazeleger-Balijon staat nu op dinsdag en donderdag voor groep 1a. Op maandag doet juf Poppeliers deze groep, op woensdag is deze groep vrij en op vrijdagmorgen staat juf Kleppe voor de groep. Het is de bedoeling dat wanneer juf Van der Graaf weer voor de klas kan, juf Hazeleger haar werk als onderwijsassistent gaat oppakken. We hopen dat juf Van der Graaf weer snel haar werk als juf voor de klas kan oppakken. De andere jufs bedanken we voor hun inzet.




























Welkom
Voor de voorjaarsvakantie zijn Thomas Blotenburg en Froukje Breunissen bij ons op school gekomen en vorige week maandag is Vinto van Rijn erbij gekomen in groep 1b. Van harte welkom en we wensen jullie een fijne tijd toe bij ons op school.











Lief en leed


Voorwoord
Heeft u ‘m al in de agenda staan? We verwachten dat alle ouders 1 van de 3 avonden meedraaien. Natuurlijk vinden we het ook fijn als u meerdere avonden komt! Wilt u via administratie@ehbennekom.nl opgeven of u ons 9 april komt helpen? Graag opgeven voor woensdag 27 maart.


2e schoonmaakavond – 9 april
Hartelijk dank - zendingsgeld
Hartelijk dank voor de gift van 500 euro die wij van uw school in 2018 mochten ontvangen ter ondersteuning van Lucky en Marinne Simon! 
 
We zijn dankbaar voor de betrokkenheid van uw school bij onze visie: het beschikbaar maken van de Bijbel voor mensen, die Gods Woord nog niet in hun eigen taal hebben. Ook voor de medewerkers in het veld is het een grote bemoediging dat u het werk financieel ondersteunt. 
Wycliffe - bijbelvertalers
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Sinds de voorjaarsvakantie werk ik op maandag en dinsdag in groep 2. Ik stel mezelf graag aan u voor. Mijn naam is Femke Valk-van der Kolk. Ik ben geboren in Heelsum en ben 22 jaar oud. In 2017 ben ik getrouwd en samen met mijn man Johan en dochtertje Annelot van 10 weken oud woon ik in Apeldoorn. Ik zie er erg naar uit om op de Eben-Haëzerschool aan de slag te gaan!

Bij de familie Strijbis is op 19 februari een dochter geboren. Zij heet Iséla en is het zusje van Salomé uit groep 1a. Vanaf deze plaats van  harte gefeliciteerd en we wensen dit gezin toe dat Iséla mag opgroeien tot eer van haar Schepper: “U alleen, U loven wij!”
Ze zullen u vast niet onbekend zijn, maar we willen u er graag nog eens op wijzen: vanaf 8.30 uur mogen de kinderen naar school komen. Dan is er ook pleinwacht aanwezig. De kleuters mogen vanaf 8.30 uur in de klas gebracht worden. Om 8.40 uur gaat de eerste bel, de kinderen van groep 3 – 8 mogen dan ook naar binnen. Om 8.45 uur gaat de tweede bel: dan start de schooldag! We verwachten dat alle kinderen dan in de klas zijn! Voor de middag geldt: kinderen die thuis eten mogen vanaf 13.00 uur naar school komen (en de kleuters mogen vanaf 13.00 uur worden binnengebracht), 13.10 uur gaat de 1e bel en om 13.15 uur begint de lesmiddag. 
Schooltijden
Even voorstellen……

Deze week worden/ zijn de waarde cheques van de EdeDoet actie weer bij u bezorgd. U kunt deze (weer) inzetten voor ons schoolplein. U mag de cheque zelf doneren of de cheque op school afgeven. Bij de eerste 2 rondes hebben we al 1980,- euro opgehaald voor ons schoolplein, met deze EdeDoet/ BennekomDoet cheques! Doet u ook (weer) mee??! 
Kijk voor meer informatie op de website: https://www.ededoet.nl/activityDetails.php?id=641
We willen de leerlingen dit keer stimuleren om ook bij buren/vrienden/familie langs te gaan, door er een competitie van te maken. De klas die de meeste cheques ophaalt, ontvangt een prijs!
Ede-doet/Bennekom-doetcheques
Hartelijk dank – meester Tros
 Beste ouders en leerlingen,

Afgelopen vrijdag nam ik afscheid als muziekmeester. 
Ik werd enorm verrast door de hele school met een lied en orkest.
Ook kreeg ik heel veel kaartjes, tekeningen en cadeautjes.
Dat raakt me. Ik waardeer het zeer dat jullie die moeite genomen hebben.
Via deze weg wil ik alle ouders en leerlingen daarvoor bedanken. 
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Op vrijdagmorgen 29 maart is er een moment om als ouders samen te bidden voor de kinderen en leerkrachten van onze school. We komen samen tussen 9.00 en 10.00 uur aan de Wildekamp 34 in Bennekom. Iedereen is van harte welkom, ook als je nog nooit eerder naar een gebedskring bent gegaan. Wij hebben als ouders gekozen voor reformatorisch onderwijs voor onze kinderen en beseffen dat de kracht van het gebed groot is en ook zo hard nodig is. Naast het persoonlijke gebed voor de school, is het samen bidden een mooie manier van betrokkenheid. Daarom willen we met elkaar bidden voor onze kinderen en voor de school. 

Wil je laten weten of je komt (per mail of via de app)? 
Hartelijke groet,
Annemieke van der Horst
weaschouten@hotmail.com - 06 122 362 27




De kast ligt weer aardig vol. Tot vrijdag 15 maart heeft u de tijd om te kijken of er iets in de kast ligt van uw kind. Daarna wordt de kast leeg geruimd.
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Gevonden voorwerpen
Gebed voor de school

Vanuit het bestuur

		


Graag geven we u wat informatie over ons werk als toezichthouders in de afgelopen periode.
In de eerste plaats heeft de invulling van de vacature van groep 2 en de vervanging in groep 1 tijd gekost. Veel opties zijn besproken. We zijn blij dat er na de kerstvakantie een oplossing was. Na de voorjaarsvakantie zijn er weer wijzigingen doorgevoerd. Juf Valk – van der Kolk is benoemd in de vacature van groep 2. 
Na het vertrek van dhr. Dijkstra uit het bestuur hadden we een interim-voorzitter. Dhr. Preuter is nu formeel benoemd als voorzitter van het bestuur. We hebben echter nog steeds een vacature in het bestuur. Kom gerust in gesprek met ons om te kijken of dit werk wat voor u is.
Afgelopen periode hebben er weer schoolbezoeken plaatsgevonden. Mooi om te zien hoe er gewerkt wordt in de klassen! Met de collega’s hebben we de bezoeken nabesproken en zij konden hun punten ter bespreking aangeven.
Het reilen en zeilen in school komt altijd aan de orde. De groei van het leerlingenaantal en de eventuele gevolgen hiervan voor de formatie. Formele documenten zijn vastgesteld zoals een schorsingsprotocol. We hebben input geleverd voor het nieuwe schoolplan. In de planning staan o.a. een gesprek met de MR, kerkenraadbezoeken, jaarverslag, begroting en het meerjarig formatieplan.


Beste ouders,                  

Zoals u in een eerdere nieuwsbrief heeft kunnen lezen, bent u allemaal DV donderdag 28 maart vanaf 18:00 uur welkom op school ter gelegenheid van de projectavond. De leerkrachten en kinderen zijn al hard aan het werk met het thema 'kunst'. In voorgaande jaren kon u tijdens deze avond in elke klas wat te eten kopen. Dit jaar hebben we voor een andere opzet gekozen zodat er in de klassen meer aandacht kan zijn voor het werk van uw kind(eren).

Toch kunt u traditiegetrouw het eten koken een keertje overslaan. Als oudercommissie zullen we er namelijk voor zorgen dat u kunt genieten van lekkere broodjes kipburgers van de barbecue. Voor de kinderen zullen er broodjes knakworsten zijn. We zijn nog op zoek naar ouders, die ons tijdens de avond een half uurtje willen helpen met het bakken en verkopen hiervan. U kunt u hiervoor opgeven via oc-ehbennekom@outlook.com. We zijn blij met alle hulp!

De opbrengst van de verkoop zal voor de ene helft bestemd zijn voor de stichting Meet & Greet in Ede waar asielzoekers welkom zijn en hulp ontvangen. De andere helft is bestemd voor het schoolplein. We streven er naar om de inkoop zoveel mogelijk via sponsoring te kunnen doen, zodat de opbrengst voor het goede doel zo groot mogelijk is. We doen daarom een beroep op ouders/ondernemers die ons hierbij financieel willen helpen. Helpt u mee? Dit kan door een gift over te maken naar NL39 RABO 0307 0603 22 t.n.v. Ref. Onderwijs Bennekom onder vermelding van 'bijdrage projectavond 2019'. We zijn blij met elke bijdrage!

We zien er naar uit jullie allemaal te ontmoeten op de projectavond! Heeft u nog vragen of opmerkingen, spreek ons gerust aan op het schoolplein of stuur een berichtje naar oc-ehbennekom@outlook.com.

Een hartelijke groet,
De oudercommissie,
Barend Vellinga, Marlies Peters, Jantine van de Kleut, Berdien Stuurbrink, Kosanne van Gent


Nieuw zand in de zandbak
Vanuit de oudercommissie

Zaterdag is er nieuw zand gestort in de zandbak!
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Week 11
Groep 3 t/m 8
De laatste maaltijd  Matth 26:1-16/ Matth 26:14-35/ Joh 13-17
Week 12
Groep 3 t/m 6
Groei en strijd Hand5:1-11/ Hand 5:12-42/ Hand 6:8-8:8
Week 12
Groep 7 & 8
Het Koninkrijk-1 Joh 3? Luk 17:20-37/ Matt 4:1-11

Schoolverpleegkundige
Bijbelrooster
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