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Voorwoord: Het schoolritme wordt weer meer en meer  ‘normaal’. Fijn dat nu ook de bemensing van groep 6 rond is. We heten vanaf deze plek juf Van der Heiden en juf Roseboom van harte welkom. Voor diegene die hen nog niet kennen, ze stellen zichzelf hieronder nog voor. 

Voor dit schooljaar worden de gemaakte plannen omgezet in concrete acties. Zo zijn we gestart met de nieuwe SoVa-methode Kwink, waar juf Willemsen al het een en ander over heeft gedeeld. Naast groep 4 verwerken we nu ook in groep 5 en 7 de rekenles digitaal en zetten we daar waar mogelijk en wenselijk ook in de andere groepen de laptops in. In het begin nog even wennen, maar na een paar weken hebben de meeste leerlingen het wel te pakken. Ook collega’s raken steeds meer vertrouwd met ICT. Juf Valk, onze ICT-juf staat hen in raad en daad bij.

We zeggen het heel vaak: Ouderbetrokkenheid is belangrijk, maar het zodanig handen en voeten geven dat het er echt toe doet, is lastig. Dit schooljaar gaan we werken aan een nieuw schoolplan. Een plan waarin we opschrijven waaraan we de komende vier jaar onze aandacht willen geven. Dit doen we vooral met de collega’s, maar graag wil ik daar ook u als ouder bij betrekken. In welke vorm weet ik nog niet precies, maar ik kom daar op niet al te lange termijn op terug.

Tenslotte: Vorige week bezocht ik een conferentie met schoolleiders uit diverse landen. Het Thema van deze conferentie was Freedom of Christian Education. Diverse sprekers deelden wat vrijheid van christelijk onderwijs voor hen inhoudt. Naar deze verhalen luisterend besef je pas welke voorrechten wij in Nederland hebben. De vraag die mij vooral bezig heeft gehouden is: Hoe laten wij als ouder(en)s aan onze kinderen zien dat we een zeer bevoorrechte positie hebben.  Echter niet alleen aan onze kinderen, maar ook aan de mensen om ons heen.  Zijn we die stad op een berg waartoe Jezus ons oproept?

             
Meester Roodbeen
	
	Data 2018-2019

	26 september
	Koffie-ochtend ouders gr 1

	26 september
	Korfbaltoernooi gr 5-8

	3 oktober
	Koffie-ochtend ouders gr 2

	4 oktober
	Continurooster !


Welkom: In de vorige nieuwsbrief waren we jou vergeten, maar we heten jou ook van harte welkom in groep 1: Sarah de Vries!

In de vorige nieuwsbrief heeft u kunnen lezen over de zorgen die er zijn rondom de formatie en de bemensing van groep 6. Zoals in het voorwoord al genoemd, zijn we blij en dankbaar dat we voor groep 6 juf van der Heiden (woensdagochtend) en juf Roseboom (donderdag) hebben kunnen benoemen. We wensen Sarah en de beide jufs een fijne tijd toe bij ons op school.
Even voorstellen:
Juf Roseboom: “Ik ben juf Roseboom-Nentjes. Geboren te IJsselmuiden. 26 jaar oud. We hebben een zoontje Marco van ongeveer een half jaar. Na ons trouwen hebben we een half jaar in Opheusden gewoond en sinds december 2017 wonen we in Renkum. Nadat ik de pabo heb afgerond heb ik 5 jaar in Waardenburg gewerkt in de groepen 7 en 8. Nu hoop ik een tijdje invalwerk te komen doen in Bennekom. “

Juf van der Heiden: “Vanaf deze week hoop ik elke woensdag les te gaan geven in groep 6. Daarom wil ik mij graag voorstellen. Ik ben juf van der Heiden. Sinds 3 jaar woon ik in Bennekom, omdat mijn man predikant is van de Ger. Gem. in Wageningen. We woonden eerst in Doetinchem, waar ik ook juf was. Wij hebben 2 dochters. Monica is getrouwd met Niels, zij hebben een dochtertje Ruth. Lea is onze jongste dochter. Ook hebben wij een hond, daar wandelen we graag mee in de mooie Bennekomse omgeving. Ik hoop op fijne en leerzame woensdagen met groep 6. “

Privacy: U heeft het mogelijk via de nieuwsberichten al vernomen, maar sinds mei dit jaar is er een Europese wet van kracht, die strenge regels voorschrijft op het gebied van privacy. Dit heeft voor iedere organisatie die iets met persoonsgegevens doet consequenties, zo ook voor onze school. Wij worden verplicht u als ouder toestemming te vragen voor het publiceren van foto’s van uw kind. Vandaag heeft de oudste van u een formulier meegekregen. We vragen u hierop aan te geven wanneer we wel/niet foto’s van uw kinderen mogen publiceren. Dit formulier inclusief brief is tevens als bijlage aan deze nieuwsbrief toegevoegd. Het vriendelijk verzoek aan diegene die niet aanwezig waren op de informatieavond deze brief te lezen en het formulier in te vullen, te ondertekenen en in een gesloten enveloppe bij Gea Boeder in te leveren.

Kinderboekenweek: Van 1 oktober tot 17 oktober zal er op school ook aandacht besteed worden aan de Kinderboekenweek. Het thema van dit jaar is: Door dik en dun (vriendschap). Op maandag 1 oktober is de aftrap. ’s Morgens voor schooltijd zullen jullie diverse ‘kinderboekenvriendjes’ op het schoolplein zien. Ken jij ze allemaal? De kleuters mogen met hun ouder(s) een rondje over het schoolplein lopen om de ‘duo’s/ vriendjes’ te zoeken. Daarna mogen ze in de klas gebracht worden. De andere kinderen mogen zelf kijken wie ze kunnen ontdekken en onthouden…..
Op woensdag 17 oktober zal er een boeken-kleedjesmarkt gehouden worden. Schrijft u deze datum vast in uw agenda? Meer informatie volgt.
Ede Doet Actie: Deze week worden/ zijn de waarde cheques van de EdeDoet actie weer bij u bezorgd. U kunt deze (weer) inzetten voor ons schoolplein. U mag de cheque zelf doneren of de cheque op school afgeven. Bij de eerste ronde hebben we 1110, = euro opgehaald voor ons schoolplein, met deze EdeDoet/ BennekomDoet cheques! Doet u ook (weer) mee??! 

Kijk voor meer informatie op de website: www.ededoet.nl. 

Oproep leesmoeder:  We zijn op zoek naar een ouder die iedere week ongeveer 2 uur beschikbaar is om met een aantal leerlingen te lezen. De dag kan in overleg worden vastgesteld. Voor meer informatie kunt u terecht bij meester Slootweg.
Oproep handige vader(s): Vaak wordt er voor hulp een beroep gedaan op moeders: oversteekmoeders, luizenmoeders, leesmoeders etc. Toch hebben vaders ook kwaliteiten die in school van pas kunnen komen. We zijn op zoek naar handige vader (opa’s) die voor de kleutergroepen een ‘scherm’ kunnen maken (van 3 panelen die aan elkaar gekoppeld kunnen worden, zie onderstaande foto), waarmee we snel een speelhoek (bv. een winkeltje) kunnen creëren. Wie wil met ons meedenken/ ons helpen? U kunt contact opnemen met juf Pul.
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Oproep decoratieteam: Onze interieurcommissie, dat voortaan ‘decoratieteam’ gaat heten, heeft dringend uitbreiding nodig! Wie gaat hen helpen? Zie de bijlage.
Van de bibliotheekmoeders:

Maandagmiddag  =>  schoolbibliotheek!

Vorige week 10 september zijn er weer boeken uitgeleend. Even in het kort de regels:

· De schoolbibliotheek is voor leerlingen van groep 3 t/m 8 (groep 3 vanaf januari). Elke maandagmiddag kun je gratis een boek komen lenen.

· Je mag het geleende boek 3 weken houden (let op het datum strookje in het boek).

· Voor elke week dat het boek te laat is ingeleverd, wordt         € 0,20 te laat-geld berekend. Als het bedrag € 0,80 of      meer is, moet eerst worden betaald, voordat er weer een boek mag worden geleend.

·  Als je het boek uit hebt, neem het dan mee naar school en leg het in de klas. Je hoeft niet tot maandag te wachten om het boek in te leveren.

· Zorg goed voor je bibliotheekpasje, laat het voorin je boek zitten en vouw/verfrommel het niet. Is de pas kwijt, dan kun je voor € 0,50 een nieuwe kopen.

· Wees zuinig op de boeken: vervoer ze in een tas en zorg voor schone handen!

Heb je vragen of opmerkingen, spreek ons gerust even aan.

Veel lees plezier!!

Cora de Haan, Netty v d Wetering, Gea Koekoek, Anita Heij en Anette Joosten
Bijbelrooster:
	Week 39
Groep 3,4
	Terug in de woestijn Num 13,14 en Deut 1:22-46/ Num 16:1-5 en 16:28-34/ Num 20:1-29

	Week 39
Groep 5,6
	Terug in de woestijn Num 13,14 / Num 16:1-5 en 16:28-34/ Num 20:1-29

	Week 39
Groep 7,8
	Wetten van zorg Deut 10:12-22/ Deut 24:17-22/ Deut 22:1-4

	Week 40
Groep 3,4,5,6
	Redding en verleiding Num 21:1-9/ Num 22-24/ Num 27:12-23

	Week 40
Groep 7 en 8
	Geboden  Deut 14:22-29/ Deut 18:9-14/ Lev 11:1-47
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Data voor uw agenda, voor alle data geldt D.V.�Houd voor actuele data en nieuwe foto’s ook regelmatig  onze website � HYPERLINK "http://www.ehbennekom.nl" �www.ehbennekom.nl� in de gaten!
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