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Voorwoord: Met deze nieuwsbrief heeft u de allerlaatste nieuwsbrief van dit schooljaar in handen. De afgelopen week hebben de leerlingen kennis gemaakt met de nieuwe klas en de nieuwe juf of meester. Het werk zit er op, het schooljaar 2017/2018 is afgerond. Er is veel opgeruimd en schoongemaakt. Gisteren hebben we samen met verschillende ouders de lokalen een grondige schoonmaakbeurt gegeven. Vanmorgen hebben de kinderen geluisterd naar een presentatie van iemand van Bonisa. Nu ligt een lange en welverdiende vakantie in het verschiet. Het afgelopen schooljaar hebben we, in het bijzonder aan het begin van elke dag, De Bijbel geopend en geluisterd wat De Heere God ons heeft gegeven: Zijn Zoon. Hij vraagt van ons geloof zodat we door genade bij Hem mogen horen. Dat geeft perspectief, ook in een vakantie. Waar we dan ook heen gaan, dan geldt wat we als collega’s de kinderen van groep 8 hebben toegezongen aan het eind van de afscheidsavond: Mij geleidt des Heeren hand.
Floralia: dinsdag 26 juni kleurden begonia’s de speelzaal. Altijd weer een schitterend gezicht. Voor meer informatie: zie de bijlage bij de nieuwsbrief.
	
	Data 2018

	13 juli
	Zomervakantie

Deze vrijdag zijn de leerlingen al vrij

	27 augustus
	De school begint weer!

	29 augustus
	Vlegeldag

School om 12.00 u uit


Terugblik afscheidsavond: Wat een prachtige middag en avond hadden we dinsdag 10 juli. De jongens en meiden van groep 8 zagen er allemaal prachtig uit. Samen genoten we na een busrit met de nodige ‘hobbels’ van een heerlijke maaltijd. Nogmaals dank aan diegenen die daaraan hebben bijgedragen. ’s Avonds waren ook de vaders en moeders uitgenodigd en in een volle hal luisterden we naar een mooi vertelling van juf Van der Meent. Weet u het nog JOY, Jesus first, Others next, Yourself last? Een belangrijk woord, niet alleen voor onze leerlingen, maar ook voor ons als ouders. Na de Bijbeluitreiking door het bestuur, de pauze en de kampvideo, konden we genieten van prachtige muziek. Anne-Ruth, Joas en Matthijs bedankt voor wat jullie ten gehore brachten. Vervolgens was het de beurt aan groep 8. Geweldig, wat een talenten! Daarna het overhandigen van de cadeaus(laat het nu maar warm weer worden jongens en meiden, bedankt!) Na de sluiting zongen we de groep 8 toe: Wat de toekomst brengen moge, mij geleidt des Heeren hand. We zien terug op een waardevolle avond. 
Afscheid groep 8:

Waar gaan onze leerlingen heen?

Jacobus Fruytier te Apeldoorn: Ruben Don, Raynier Hogenhout, Céline van de Kraats, Laura van de Kraats, Annemijn Pluimers en Catharina Poppeliers

Ichthus College te Veenendaal: Stein Bakker, Nick Boeder, Thomas Boeder, Thomas van de Craats, Anna van de Ketterij, Matthijs van der Kolk, Anne-Ruth Korpershoek, Mattijn Koppelaar, Loureen Pul, Joas Rijneveld, Matthijs Scheurwater, Ellen van der Vliet en Willemijn Treur

Van Lodenstein College te Kesteren: Geert Breunissen, Willem-Jan Bos, Pieter van Dreven en Peter de Haan

Van Lodenstein College te Barneveld: Marlies Post 

We hebben deze leerlingen tijdens de afscheidsavond toegezongen: “Wat de toekomst brengen moge, hen geleidt des Heeren Hand…”
Van harte wensen wij hen voor de toekomst Gods Zegen en Zijn nabijheid toe.

Afscheid: We nemen niet alleen afscheid van onze groep 8 leerlingen, maar ook een aantal andere leerlingen zullen onze school verlaten:

Monica, Hélène, Jorinde en Maurits de Pater zullen  naar basisschool ‘Het Mosterzaadje” in Gortel vertrekken. Lenn van de Kraats (groep 2) gaat na de zomervakantie naar de Rehobothschool in Barneveld. Ook voor jullie is het spannend om naar een nieuwe school te gaan, maar weet dat de HEERE  er altijd is. Hij wil ook met je meegaan, naar je nieuwe school, je nieuwe woonplaats. Allemaal een fijne en gezegende tijd toegewenst op jullie nieuwe school!
Afscheid 2: We nemen ook afscheid van juf Blankestijn (groep 1b). Zij zal na de zomervakantie in Barneveld aan de slag gaan in groep 1. Juf, hartelijk dank voor alles wat je in groep 1b en voor de school hebt mogen doen en we wensen je Gods Zegen toe!

Studiedagen personeel: Alvast voor uw agenda: er staan twee studiedagen en drie studiemiddagen gepland in het komende schooljaar, resp.: 
31 januari en 11 juni (studiedagen), extra vrije dag 7 juni.
4 oktober, 4 december en 8 april: Dit zijn de data voor de studiemiddagen en draaien we weer een continurooster, van 8.25 uur – 14.00 uur. De kinderen zijn dan ’s middags vanaf 14.00 uur vrij. 

Bonisa Zending: Vanmorgen  hebben de kinderen een presentatie gehad van Christine Vlastuin namens Bonisa Zending. Zij ondersteunen met de diverse projecten de christenen in China.  Vraagt u er thuis nog eens naar? 

Lezen in de vakantie: Onderaan de nieuwsbrief vindt u belangrijke informatie over de zomer-leesdip!  

Eerste schooldag: De vakantie moet nog beginnen, zult u wel denken…. Toch willen we dit vast aan u doorgeven: Op maandag 27 augustus gaan de deuren van de school weer open. We willen u als ouders van harte uitnodigen om deze morgen uw kind(eren) in de klas te brengen, zodat u ook de “nieuwe” klas kunt zien en de leerkracht van uw kind(eren) de hand kunt drukken. 
Daarna wordt u uitgenodigd om in de hal van de school een kopje koffie / thee te komen drinken. Zo kunt u even bijpraten met de andere ouders, kennismaken met evt. nieuwe ouders en ervaringen uitwisselen. Van harte welkom!! 

Vlegeldag: Op woensdag 29 augustus is het weer vlegeldag in Bennekom. De school zal dan om 12.00 uur uit zijn, i.p.v. 12.30 uur.


Herhaalde oproep brigadieren: Voor het klaaroveren hebben we nog steeds mensen nodig die op woensdag om 12.30 u willen brigadieren. Wij vinden het erg belangrijk dat onze kinderen veilig kunnen oversteken, u toch ook? Wie helpt ons? U kunt zich opgeven via administratie@ehbennekom.nl. 

Terugblik kinderkledingbeurs: Het was ontzettend fijn dat we afgelopen voorjaar onze tweedehands kinderkledingbeurs mochten organiseren in het speellokaal van de school. We konden na afloop 250,00 euro overmaken naar de doelen van het Israël-project. Fijn! We hopen D.V. in het najaar weer een beurs te organiseren. 

Hartelijke groet, 

Dorien Bazen en Linda Adriaanse
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Data voor uw agenda, voor alle data geldt D.V.�Houd voor actuele data en nieuwe foto’s ook regelmatig  onze website � HYPERLINK "http://www.ehbennekom.nl" �www.ehbennekom.nl� in de gaten!
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HET IS EEN BEKEND FENOMEEN, DE ZOMERDIP.  �In de vakantie ‘vergeten’ kinderen vaak te blijven lezen. Hierdoor kunnen ze een of twee Avi-niveaus terugvallen. Ze halen dan niet het leesniveau wat van ze wordt gevraagd in het begin van dat schooljaar. Blijven lezen is dus heel belangrijk. Maar hoe motiveer je de kinderen nu om te lezen?


De leerlingen van groep 3 en 4 krijgen een vakantiescheurkalender mee. Hierin staan korte teksten en opdrachten die uw kind zelf of samen met u kan lezen en maken.  Maar er zijn ook genoeg andere leuke manier om met lezen bezig te zijn. We geven u een aantal tips: 


Tip 1: Stop vooral zelf niet met lezen!


Laat je kind zien dat lezen leuk is en juist iets is wat je voor je plezier doet. Pak dus lekker zelf je favoriete boeken in (of gooi je e-reader vol) en ga bij de tent zitten lezen.


Tip 2: Op vakantie? Neem leuke (taal-)spellen mee


Tijdens regenachtige dagen op de camping of in het hotel slaat de verveling snel toe. Maar ook als de zon schijnt zijn spelletjes leuk tijdverdrijf. Vooral talige spelletjes zoals scrabble (junior), rompompom en maan roos vis spelletjes voor beginnende lezers zijn ideaal om de zomerdip op te vangen. Ook bordspellen dragen bij aan lezen.


Tip 3: Kinderboeken mee!


De meest voor de hand liggende tip is natuurlijk: neem leuke kinderboeken mee in de vakantiekoffer! Ga vooraf ook samen naar de bibliotheek en laat je kind zelf een stapel boeken uitkiezen voor de vakantie. Boeken die nog te moeilijk zijn, kun je voorlezen of samen lezen. 


Tip 4: Lezen is overal


Denk aan de menukaart in het restaurant, borden onderweg, foldertjes van de dierentuin die je wil gaan bezoeken, een boekje over het land waar je naar toe gaat of een 


informatief boekje over een favoriet onderwerp van je kind. Ook strips, 


leesdoeboeken en kindertijdschriften zijn leuk èn zinvol om te lezen.





Tip 5: Vertier op de achterbank


Voor lange autoritten zijn bijvoorbeeld de vakantiedoeboeken superleuk en 


leerzaam. Rijden maar!
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